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題意：
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，並依照所給的edge cost找出一個 node，使所有的 node到此 node cost 的和最小。
題意範例：

4 3   //四個 node  三個 edge
timotius
harry
richard
januar
1 2 10  
1 3 8
1 4 6
p.s : 1 2 10 表示 從 1(timotius) 到 2(harry) edge weight = 10 
解法：

以Floyd’s 演算法算出所有 node 之間的最短距離。找出列和的最小值。印出那個 node。如有相同則印出 node編號最小。
解法範例：

第一行總和為最小值，故選 timotius


討論：

整體而言，題目只需要算出最小的那幾個，在實作的過程中有很多可以節省運算的地方，例如因為可視為是無向圖，只需算上三角的矩陣即可。

此題時間複雜度  O(N3)
程式：

#include <string.h>
#include <stdio.h>

char change[10][2][100], now[10000];

int num;
int find(int which)

{


int i;


int j;


char temp[100];


if(strlen(now)<strlen(change[which][0]))



return -1;


for(i=0;i<=strlen(now)-strlen(change[which][0]);i++)


{



memmove(temp,now+i,sizeof(char)*strlen(change[which][0]));



temp[strlen(change[which][0])]=0;



if(strcmp(temp,change[which][0])==0)




return i;


}


return -1;

}

void main()

{


int i;


int flag;


int rule;


int tmp;


int step;


while(scanf("%d",&num)!=EOF)


{



if(num==0)




break;



for(i=0;i<300;i++)




now[i]=0;



fgets(now,300,stdin);



for(i=0;i<num;i++)



{




fgets(change[i][0],100,stdin);




change[i][0][strlen(change[i][0])-1]=0;




fgets(change[i][1],100,stdin);




change[i][1][strlen(change[i][1])-1]=0;



}



fgets(now,300,stdin);



now[strlen(now)-1]=0;



step=0;



while(1)



{




flag=-1;




for(i=step;i<num;i++)




{





flag=find(i);





if(flag==-1)






step++;





if(flag!=-1)





{






rule=i;






break;





}




}




if(flag==-1)




{





printf("%s\n",now);





break;




}




else




{





if(strlen(change[rule][0])>strlen(change[rule][1]))





{






tmp=strlen(change[rule][0])-strlen(change[rule][1]);






for(i=flag+strlen(change[rule][0]);i<strlen(now);i++)







now[i-tmp]=now[i];






now[strlen(now)-tmp]=0;





}





else if(strlen(change[rule][0])<strlen(change[rule][1]))





{






tmp=strlen(change[rule][0])-strlen(change[rule][1]);






for(i=strlen(now)-1;i>=flag+strlen(change[rule][0]);i--)







now[i-tmp]=now[i];






now[strlen(now)-tmp]=0;





}





memmove(now+flag,change[rule][1],sizeof(char)*strlen(change[rule][1]));





now[strlen(now)]=0;




}



}


}

}
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